Ponavljanje gradiva Sestog razreda
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3) Odredi vekinu kutaa .
a 68°
a
110° 38° 117° 145° a
4) Odredi povrsinu trokuta iietverokuta na slici.
11 cm 174 cm 6.2 cm
1 1
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Tcm
48 mm
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1 19 cm




5) lzr&unaj:
a)—7-18+29+3-(-12)+15= b)4-(-3+45)+(-6+2-1)=

C)24:(-6)-15:3-20:(-5)= d)4+B23-(5(-2)+4(-1)-36:-6)) =

6) Rijesi jednadzbu:

a)lk-11=X-8+X b) X-15=-3-1) - 1X
)= (K—12)— (- 9—H-14=3k-2)—11 d)5-=-L1=X
4 2 2
7) RijeSi jednadzbu:
a) X_8—4X_5+X+6:2 b)l[x—lj—é(x—lj:l(x—lj
6 3 2 2 3) 3 4) 4 2

8) Jedan kut paralelograma iznosi:

a) a =39, b) £ =101°39.

Odredi veléine preostalih kutova paralelograma.

9) Kutovi su uz osnovicu trapeza:

a)a =43 i =79, b) a =132°17' i S =12933.

Odredi veléine preostalih kutova trapeza.

10) Odredi veltine preostalih kutova jednakokreog trapeza ako je =37°.

11) Izra&unaj povrsinu paralelograma akogje 15.5cmi v, = 47mm.

12) Izra&unaj povrSinu trapeza akoge= 4.7cm, c = 6.3cmi v = 7.2cm.

13) Izratunaj duljinu druge stranice, povrsinu i visinu trasicua paralelograma ako g= 20.52cm,

a=5.7cmi v,=4cm.

14) Duljina jedne osnovice trapeza je 8% duljina visine 3.m. Izraunaj duljinu druge osnovice trapeza

ako je povrsina trapeza 16.Zdr.



